
                       Municipio Roma V  

Prot. CF 125273/2024
ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL 

MUNICIPIO ROMA V

    (Seduta del 24 Giugno 2024)

L’anno  duemila  ventiquattro  il  giorno  di  lunedì  24  del  mese  di  Giugno  alle  ore  9.00  previa 
convocazione alle ore 8.30 nell’aula Consiliare sita in Via G. Perlasca n. 39 e sulla piattaforma 
Teams, si è riunito il Consiglio del Municipio Roma V, in seduta pubblica in modalità mista, previa 
trasmissione degli inviti per la stessa ora del medesimo giorno, per l’esame degli argomenti iscritti  
all’ordine dei lavori indicati nella convocazione.

Assume la presidenza dell’Assemblea il Vice Presidente del Consiglio: Platania Agostino

Assolve le funzioni di Segretario E.Q.  Supporto agli Organi Consiliari Patrizia Colantoni, delegata 
dal Direttore del Municipio Roma V.

Il Vice Presidente del Consiglio dispone che si proceda all’appello per la verifica del numero dei 
Consiglieri intervenuti.

Eseguito l’appello, risultano presenti n. 8 Consiglieri: 
Buttitta Giampiero, Cammerino Eva Vittoria in collegamento da remoto, Medaglia Monia Maria, 
Meuti Mario, Piattoni Fabio, Piccardi Massimo, Platania Agostino e Toti Marco

Risultano  assenti  i  Consiglieri:  Antinozzi  Elena,  Di  Cagno  Olga,  Di  Cosmo David,  Di  Francia 
Alessandra, Ferrari Mauro, Fioretti Antonella, Marocchini Mauro, Mattana Maurizio, Noce Marilena, 
Orlandi  Emiliano, Pacifici  Walter,  Pietrosanti  Marco, Poverini  Claudio,  Procacci  Tatiana, Rinaldi 
Daniele, Riniolo Filippo e il Presidente del Municipio Caliste Mauro.

Non essendo stato raggiunto il numero legale il Vice Presidente rimanda al secondo appello dopo 
venti minuti.

Entra in aula alle ore 9.30 il Presidente del Consiglio David Di Cosmo.

Assume la presidenza dell’Assemblea il Presidente del Consiglio: David Di Cosmo.

Eseguito l’appello, alle ore 9,42, risultano presenti n. 18 Consiglieri
Antinozzi  Elena  in  collegamento  da  remoto,  Buttitta  Giampiero,  Di  Cosmo  David,  Di  Francia 
Alessandra,  Ferrari  Mauro,  Fioretti  Antonella,  Mattana  Maurizio,  Medaglia  Monia  Maria,  Meuti 
Mario, Noce Marilena, Pacifici Walter, Piattoni Fabio, Piccardi Massimo, Poverini Claudio, Procacci 
Tatiana, Rinaldi Daniele, Platania Agostino e Toti Marco

Risultano assenti i Consiglieri: Cammerino Eva Vittoria, Di Cagno Olga, Marocchini Mauro, Orlandi 
Emiliano, Pietrosanti Marco, Riniolo Filippo e il Presidente del Municipio Caliste Mauro.



Il Presidente del Consiglio, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la validità 
della  seduta  agli  effetti  deliberativi,  dichiara  aperta  l’adunanza  e  designa  quali  scrutatori  i 
Consiglieri Buttitta Giampiero, Di Francia e Noce Marilena invitandoli  a non allontanarsi dall’aula 
senza darne comunicazione alla Presidenza.
(Omissis)

Entra in aula la Consigliera Di Cagno Olga alle ore 10.21.
(Omissis)

Risulta assente il Consigliere Rinaldi alle ore 10.21

Entra in collegamento da remoto la Consigliera Cammerino Eva Vittoria alle ore 10.23.
(Omissis)

Esce dall’aula la Consigliera Medaglia Monia Maria alle ore 10.42.
(Omissis)

Esce dall’aula il Consigliere Platania Agostino alle ore 10.46.
(Omissis)

Entra in aula il Consigliere Riniolo Filippo alle ore 10.51.
(Omissis)

O.d.g  Prot. CF 123898/2024 a firma dei Consiglieri Di Cosmo, Poverini, Toti, Noce, Pacifici avente 
ad oggetto: Consultorio familiare Municipio Roma V 

Vista l’esigenza di eliminare definitivamente le barriere architettoniche all’interno ed agli accessi 

delle strutture dei Consultori sarebbe opportuno chiedere ai proprietari ed ai gestori di tali strutture, 

alla ASL RM2 di provvedere alla soluzione in tempi congrui.

Di chiedere alla Agenzia della Mobilità di individuare una soluzione del trasporto pubblico locale 

per dare la giusta continuità del servizio per il raggiungimento delle sedi dei Consultori, poiché le 

linee che li servono durante il periodo della chiusura delle scuole vengono ridimensionate le corse 

in favore di linee che durante il periodo estivo si rendono più fruibili nei luoghi di interesse della 

città.

(Omissis)
                                                                                         

Dopodiché  il Presidente del  Consiglio  Di  Cosmo David  coadiuvato  dagli  scrutatori Consiglieri 
Buttitta Giampiero,  Di  Francia Alessandra e Noce Marilena invita il  Consiglio a procedere alla 
votazione per appello nominale dell’ordine del giorno.

Procedutosi alla votazione il Presidente medesimo assistito dagli scrutatori ne proclama l’esito che 
è il seguente: 

Presenti: 18         Votanti: 18      Maggioranza: 10



Favorevoli: 18 (Antinozzi Elena,  Buttitta Giampiero, Cammerino Eva Vittoria, Di Cagno Olga, Di 
Cosmo Davis, Di Francia Alessandra, Ferrari Mauro, Fioretti Antonella, Mattana Maurizio, Meuti 
Mario, Noce Marilena, Pacifici Walter, Piattoni Fabio, Piccardi Massimo, Poverini Claudio, Procacci 
Tatiana, Riniolo Filippo e Toti Marco 

Contrari: 0 
Astenuti: 0

L’ordine del giorno è approvato dal Consiglio del Municipio Roma V assume il n. 9 del 2024.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO                                                             IL SEGRETARIO
        F.to   David Di Cosmo                                                   F.to Patrizia Colantoni 


